
Итоговое тестирование по курсу «Структура гороскопа»
(доступ к курсу можно получить здесь http://astro-klass.ru/osnovi_astrologii/)

Постройте, пожалуйста, карту по данным: 22 января 1982 года, 10.00 утра, г.Кривой Рог,  
Днепропетровская обл.,Украина (временная поправка +3). 
Все дальнейшие вопросы тестирования касаются именно этой карты. 
Вам нужно выбрать один верный вариант ответа из всех предложенных. 

Вопрос 1. Определите соотношение стихий в карте: 
1. Огонь - 4, Вода - 0, Воздух - 6, Земля - 0. Вывод: преобладание Воздуха, отсутствие 

Воды и Земли. 
2. Огонь - 4, Вода - 0, Воздух - 6, Земля - 0. Вывод: преобладание Огня и Воздуха, 

отсутствие Земли и Воды. 
3. Огонь - 3, Вода - 1, Воздух - 6, Земля - 0. Вывод: преобладание Воздуха, отсутствие 

Земли. 

Вопрос 2. Определите выраженные Знаки Зодиака в этой карте: 
1. В этой карте нет выраженных знаков 
2. Весы и Стрелец 
3. Водолей, Весы, Стрелец 
4. Близнецы, Стрелец и Скорпион 

Вопрос 3. Какие черты знака Скорпион (гармоничные или напряженные) будут 
проявляться у данного человека? 
1. Гармоничные 
2. Напряженные 
3. Напряженные и гармоничные 
4. Вообще никаких 

Вопрос 4. Определите дом, в котором стоит Луна, ее знак и аспектацию. 
1. Луна в Стрельце в 10 доме, имеет только гармоничные аспекты 
2. Луна в Стрельце в 9 доме имеет и гармоничные, и напряженные аспекты 
3. Луна в Стрельце в 10 доме имеет и гармоничные, и напряженные аспекты 
4. В этом гороскопе нет Луны 

Вопрос 5. Укажите точные аспекты в этой карте:
1. Нептун 60 Плутон, Солнце 0 Венера, Солнце 60 Уран 
2. Солнце 90 Юпитер, Солнце 90 Плутон 
3. В этой карте нет точных аспектов 

Вопрос 6. Определите элементы 11 дома в этой карте: 
1. Солнце, Венера, Сатурн, Уран 
2. Сатурн, Венера, Солнце 
3. Сатурн, Уран, Солнце 
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Вопрос 7. Определите элементы 12 дома в этой карте: 
1. Уран, Меркурий 
2. Юпитер, Нептун, Луна 
3. Уран, Солнце, Меркурий 
4. Меркурий 

Вопрос 8. Определите склонность к астрологии у этого человека по базовой формуле 
интереса 3+-11: 
1. У этого человека вообще нет указаний на интерес к астрологии. 
2. У этого человека хорошая склонность к астрологии (3 и более указаний) 
3. У этого человека недостаточно указаний на интерес к астрологии (только 2) 

Правильные ответы к тесту по ссылке http://astro-klass.ru/rezultaty-testirovaniya-
struktura/

Подписаться на рассылку новых статей на АстроШколе вы можете здесь 
http://astro-klass.ru/rassilka_astrologia_dlya_nachinayushih/
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